Филологическая школа

8 июня 2023



Ребята 8 Ф класса посетили закрытие филологической школы 4Ф класса

Сегодня мне и ещё паре ребят из класса довелось побывать жюри на закрытии летней филологической школы у начальной школы. Задачей ребят было представить и защитить проекты, созданные ими за время одной рабочей недели. Нам в свою очередь нужно было подчеркнуть ошибки ребят и дать им советы для будущих работ.



У класса была одна общая работа, представляющая из себя журнал о различных растениях нашего края, и шесть групповых работ, посвящённые конкретным растениям. Было заметно, что ребята невероятно волновались, представляя свои работы перед нами, но пересилив себя, они замечательно защитили свои лэпбуки.

Пока дети представляли работы, мы внимательно слушали их, записывая вопросы и советы для них. Каждый из них защищал проект в первый раз, но благодаря усёрдной работе, они прекрасно защитили свои лэпбуки, и пускай, что в их рассказах были ошибки, каждый из нас должен дать начало своей филологической работе, и на основе ошибок построить свой индивидуальный стиль письма. Я уверен, многих из них ждёт большое будущее!

Виктор Фёдоров, 8 Ф класс